IIpumenenye NPON3BOIHON K MOCTPOCHUIO M HCCIeN0BaHNIO rpaduKkoB GyHKIIHHA

1. U306pasure sckus rpaduxa Gynxuun y = f(X), 3na5, yto:
a) o0s1acTh onpeaesieHus PyHKIUH eCTh MPOMEXYTOK [-5; 4];
0) 3HaueHus1 GYHKIUU COCTABIISIOT MPOMEKYTOK [-4; 5];

B) f '(X)> 0 mnst mo6oro x u3 mpomexytka (-1;2), f'(x) <O st 100010 X U3 TPOMEKYTKOB
(-5 -Du(2;4),f'(x) =0 npu x = 2.

r) Hyau GyHKIuu: -1 u 3.

2. ©ynxuus y = f(x) 3amana ceoum rpadukom (cM. puc.). YKaxure:

Ykaxure:

a) 0051acTh orpenenaeHus PYHKINH;

0) npu kakux 3HaueHusx x f'(x)>0, f'(x)<0;

B) B KaKMX TOYKax rpaduka KacareibHbIe K HEMY HapajulebHbI OCH a0CIUCC;
T) TIpU Kakux 3HaueHusx x  f(x) > 2;

1) HauOoIbIllee U HAaUMEHbIIIee 3HAYCHHS PYHKIIUU.



